



## **В Вытегре продолжается расследование уголовного дела о похищении несовершеннолетнего**

Следственным отделом по Вытегорскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области продолжается расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей по факту похищения подростка. По версии следствия, 1 января 2014 года в вечернее время двое мужчин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, во дворе одного из домов деревни Бессоново Вытегорского района Вологодской области, посадили насильно 16-летнего подростка в автомобиль и вывезли за пределы населенного пункта, где нанесли ему множественные удары руками и ногами по голове и телу. Потерпевший смог убежать от подозреваемых. В ходе расследования установлено, что 21-летний молодой человек, избивая подростка, сломал ему левую руку. По данному факту в отношении него возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью). В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Января 2014

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/740825>